
Звіт про роботу 

Фінансового управління Дергачівської міської ради  
за I півріччя 2021 року 

 

Фінансове управління Дергачівської міської ради є виконавчим органом 
Дергачівської міської ради, утворене Дергачівською міською та підзвітне, 
підконтрольне міській раді, а з питань здійснення делегованих йому 
повноважень органів виконавчої влади-відповідним органам виконавчої влади, 
підпорядковане виконавчому комітету міської ради, міському голові, а також 
підзвітне та підконтрольне Департаменту фінансів Харківської обласної 
державної адміністрації, Міністерству фінансів України. 

У відповідності до завдань, визначених Положенням про Фінансове 
управління Дергачівської міської ради та планів роботи, протягом І півріччя 
2021 року виконано такі основні завдання. 

Для вдосконалення організації та підвищення ефективності роботи, 
працівниками управління були розроблені та затверджені: 

- Положення про бюджетний відділ  Фінансового управління Дергачівської 
міської ради; 

- Положення про відділ фінансування та бухгалтерський облік Фінансового 
управління Дергачівської міської ради; 

- Положення про сектор доходів Фінансового управління Дергачівської 
міської ради; 

- Положення про облікову політику  та організацію бухгалтерського обліку 
Фінансового управління Дергачівської міської ради;  

- Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги 
працівників Фінансового управління Дергачівської міської ради;  

- Положення про уповноважену особу з питань організації та проведення 
публічних закупівель товарів та послуг Фінансового управління Дергачівської 
міської ради. 

Фінансовим управлінням розроблено, підписано та зареєстровано в 
установленому порядку Колективний договір на 2021-2026 рр. 

Щоденно протягом I півріччя 2021 року здійснювалась координація 
діяльності усіх учасників бюджетного процесу, щодо дотримання бюджетного 
законодавства. 

Проводився моніторинг основних показників виконання доходної та 
видаткової частини бюджету Дергачівської міської ради, підготовлено 
відповідні інформаційно-аналітичні матеріали. 

Протягом I півріччя 2021 року проводилась оцінка ризиків виконання 
бюджету Дергачівської міської ради. 

Розроблено 8 проєктів рішень сесій Дергачівської міської ради «Про 
внесення змін до рішення ІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІІ скликання  
від 22 грудня 2020 року № 25 «Про міський бюджет на 2021 рік» (зі змінами)» з 
пояснювальними записками. Підготовлено на розгляд засідання сесії 
Дергачівської міської ради проєкти рішень «Про затвердження звітів про 
виконання місцевих бюджетів за 2020 рік», «Про затвердження Звіту про 
виконання міського бюджету за I квартал 2021 року». 



Постійно здійснювалось опрацювання та аналіз листів, звернень, звітів та 
пояснювальних записок керівників установ, підприємств, організацій щодо 
виконання кошторисів, виділення додаткових асигнувань, підготовка 

пропозицій управління по внесенню змін до бюджету, розподілу вільного 
залишку коштів станом на 01.01.2021р., аналітичних матеріалів на засідання 
постійних депутатських комісій. 

Підготовлено 474 довідки до Управління Державної казначейської служби 
України в Дергачівському районі про внесення змін до бюджету Дергачівської 
міської ради на 2021 рік. 

Щоденно протягом I півріччя Фінансовим управлінням Дергачівської 
міської ради здійснюється фінансування бюджетних установ, які утримуються 
за рахунок коштів міського бюджету та субвенцій, що передаються з 
державного та обласного бюджетів. За звітний період видано 342 
розпорядження про виділення коштів. 

Проведено 4 перевірки правильності планування видатків у кошторисах 
бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів бюджету Дергачівської 
міської ради, а саме: Управління освіти, культури, молоді та спорту 

Дергачівської міської ради; Служба у справах дітей Дергачівської міської ради; 
Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Дергачівської міської ради; 

Територіальний центр соціального обслуговування Дергачівської міської ради 
«Берегиня». 

Погоджено 279 висновків та 108 повідомлень Державної податкової 
служби щодо повернення помилково чи надміру зарахованих коштів з міського 
бюджету. 

Опрацьовано 238 вхідних листа. Виконано та надіслано до Департаменту 
фінансів Харківської обласної державної адміністрації 378 бюджетних форм. 

Протягом I півріччя 2021 року здійснювався аналіз стану виконання 
дохідної частини Дергачівської міської  ради у розрізі податків і зборів. 

Розроблено та доведено до головних розпорядників Інструкцію з 

підготовки пропозицій до прогнозу бюджету Дергачівської міської ради на 

2022-2024 роки та орієнтовні граничні показники видатків бюджету на 

середньостроковий період. 

Вивчались законодавчі та нормативні матеріали, постійно надавалась 

методична допомога розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів з 

питань дотримання бюджетного законодавства на всіх стадіях бюджетного 

процесу. 
Відділи Фінансового управління приймали участь в розробці міських 

програм, а саме: 
- Програма охорони навколишнього природного середовища Дергачівської 

міської ради на 2021-2022 роки. 
- Програма розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 

2021 рік. 
- Програма проведення громадських робіт на території Дергачівської 

міської ради на 2021 рік. 



- Програма проведення оплачуваних суспільно корисних робіт, як 

адміністративного стягнення на території Дергачівської міської ради               

на 2021 рік. 
- Програма соціально-економічного та культурного розвитку Дергачівської 

міської ради на 2021 рік. 
Розроблені та погоджені з Східним міжобласним територіальним 

відділенням Антимонопольного  комітету України проєкти рішень про місцеві 
податки та збори, а саме:  

- рішення  «Про затвердження Положення про податок на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради та 
застосування ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки»;  

- рішення «Про затвердження Положення про справляння плати за землю на 
території Дергачівської міської ради та застосування ставок та пільг зі сплати 
земельного податку»;  

- рішення «Про затвердження Положення про єдиний податок по 
Дергачівській міській раді»; 

-рішення «Про встановлення туристичного збору та затвердження 
Положення  про туристичний збір на території Дергачівської міської ради»; 

- рішення Про встановлення транспортного  податку по Дергачівській 
міській раді.  

Своєчасно перераховувались трансферти до бюджетів інших рівнів на 
підставі Порядків та умов, затверджених Кабінетом Міністрів України. 

Щомісячно узагальнювалась інформація щодо надходжень орендної плати 
з юридичних та фізичних осіб за земельні ділянки; надходжень від орендної 
плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в 
комунальній власності; коштів від продажу земельних ділянок, плати за 
встановлення земельного сервітуту та інші, та надавалась до відділу 
бухгалтерського обліку та звітності Дергачівської міської ради для  подальшого 
ведення обліку платників зазначених податків та зборів. 

Відділами Фінансового управління Дергачівської міської ради підготовлені 
проєкти рішень виконавчого комітету Дергачівської міської ради: 

- Про затвердження Бюджетного регламенту проходження бюджетного 
процесу в Дергачівській міській раді;  

- Про підсумки виконання бюджету Дергачівської міської ради за I квартал 
2021 року; 

- Про затвердження плану заходів щодо наповнення місцевого бюджету, 
економного та раціонального використання бюджетних коштів у процесі 
виконання бюджету Дергачівської міської ради на 2021 рік; 

- Про граничні суми витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, 
іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, придбання і утримання 
мобільних телефонів Дергачівською міською радою та установами і 
організаціями, які утримуються за рахунок місцевого бюджету Дергачівської 
міської ради. 

Фінансове управління працює  у системі ІПК „Місцеві бюджети”, ІАС 
„LOGICA”; „Є-Звітність”. Для оперативної передачі фінансових та платіжних  



документів до Управління Державної казначейської служби України у роботі 
використовується система дистанційного обслуговування з використанням 
програмно-технічного комплексу  „Клієнт казначейства-Казначейство”. 

Проводилось розміщення на єдиному веб-порталі використання публічних 
коштів (Є-data) договорів, укладених Фінансовим управлінням. 

 


